

国务院办公厅印发《意见》多举措帮扶外贸企业渡过难关

因地制宜推动出口产品转内销

据新华社电 国务院办公厅日前印发《关于支持出口产品转内销的实施意见》(以下简称《意见》)。

着力帮扶外贸企业渡过难关,促进外贸基本稳定。

《意见》提出三方面举措:一是支持出口产品进入国内市场。

对接电商平台,引导主要步行街组织开展出口产品转内销专题活动。

线上线下融合发展。三是加强信贷保险和资金支持。

中国疾病预防控制中心首任主任李立明:相信北京疫情会得到有效控制

北京近日突现本土聚集性疫情,让新冠肺炎疫情再度牵动公众神经。

立明从北京大学校长助理的岗位调任中国预防医学科学院院长,并参与国家级疾病预防控制中心制体系筹建的全程。

平时关注疾控队伍建设 到关键时刻他们才能顶上去

记者:你如何看待北京突现的本土聚集性疫情?

李立明:这次北京发生的聚集性疫情与新发地农产品批发市场高度关联。

我认为现阶段应继续坚持精准防控,科学防控,常态化防控策略与措施。

李立明:在我看来,加强社会动员非常必要。公共卫生致力于为人类创造促进和维护健康的环境。

面对突发公共卫生事件 要有能一锤定音的专业机构

记者:当前最急需解决的问题是什么?

李立明:是面对突发公共卫生事件时,需要有能“一锤定音”的专业机构。

比如,基层医院第一时间发现疫情后,病例标本应该第一时间送谁检测就是问题。

只有疾控人员及时判断、核实诊断,才能作出科学的应急响应决定。

广东发布首个 甲状腺癌基因检测专家共识

羊城晚报讯 记者张华,通讯员张阳、黄睿报道:近些年,甲状腺癌患病率逐年上升。

《共识》指导医生如何将基因检测应用于甲状腺癌诊断和治疗全过程。

黎洪浩指出,在临床上,甲状腺癌治疗往往存在一些争议。

《共识》指导医生如何将基因检测应用于甲状腺癌诊断和治疗全过程。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 育新机 开新局

广交云上 互利天下 聚焦第127届广交会

文/图 羊城晚报记者 李志文 陈泽云

广交会首次“上云”,各地市企业也是首次应对。

广交会云上“开考” 各地企业积极“作答”



深圳迈德德实业员工进行直播

打造设计研发 高端产业链

“现在我们在打造出口自有品牌系列产品,体现‘中国创造’的高附加值。”

深圳 积极线上营销赢得海外订单

记者从深圳交易团获悉,此次深圳共有1112家企业参展。

的搭建,设备的购买及人员的培训等。”

江门 开拓国内市场 积极自救

记者从江门交易团获悉,此次“云上”广交会,江门共有240家企业参与。

佛山 创新产品打开国际市场

佛山传统的制造业大市。受到疫情影响,刚性支出叠加要素成本上涨。

杰恩正在介绍公司的休闲卫浴系列产品。同一时间,万里之外,全球客商正在“云看货”“云采购”。

四位“老广交”谈广交会:首次在云端举办,对广交会是新机遇

羊城晚报讯 记者莫谨榕、实习生孔乐怡报道:6月22日,广州市第138场疫情防控复工复产新闻发布会在广交会展馆举行。

对外开放的窗口、缩影和标志。自1957年创办以来,广交会历经63年从未中断。

工智能与数字经济产业发展的动力和引擎。



今年广交会直播成为企业“必选动作”

这个平台里,更多的志愿者可以“被看见”。每一届的广交会志愿服务都会有很多“老志愿者”回来参与服务。